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۱۷ غایب بزرگ در لیست قلعه‌نویی  خبر

این یک تیم ملی دیگر است 

بازگشت به نقطه اول تاریخ تیم ملی

جدال با تیم ۱۶۱ فیفا

ایران - افغانستان؛ ساعت ۱۵:۳۰ جمعه
مهدی کلهر/ چه کسی فکرش را می‌کرد 
که رقیب ایران در اولین بازی تدارکاتی 
تیم ملی پیش از جام جهانی ۲۰۲۵، 
تیم ملی فوتبال افغانستان باشد؟ تیمی 
که سال‌هاست حتی در زمره تیم‌های 
درجه دو و سه فوتبال آسیا هم قرار 
نمی‌گیرد و شاید ملاقات بازیکنان این 
تیم با بازیکنانی همچون مهدی طارمی و 
علیرضا جهانبخش در ترکیب ایران، نقطه 
اوج دوران بازی آنها باشد. افغانستان 
در شرایطی پا به این مسابقه می‌گذارد 
که در آخرین رده‌بندی فیفا، در رده ۱۶۱ 
جهان و ۳۲ آسیا قرار گرفته است؛ اگر 
این رده‌بندی را در نظر بگیریم، برای 
حضور این تیم در جام ملت‌های آسیا، 
مسابقات باید با تعداد تیم‌هایی به اندازه 
دوره‌های اخیر جام جهانی برگزار شود 
تا افغانستان بتواند به مسابقات جام 

ملت‌ها صعود کند. افغانستان از سال 
۲۰۱۸ تا به این سمت در تمام مسابقات 
رسمی و تدارکاتی، تنها شش برد را تجربه 
کرده و با وجود پیشرفت نسبت به یک 
دهه گذشته، هنوز در جمع کشورهای 
توسعه نیافته فوتبال آسیا محسوب 
می‌شود. تا اینجا حاصل کار این تیم در 
مرحله مقدماتی جام ملت‌های آسیا نیز 
دو شکست مقابل میانمار و سوریه بوده 
است. آخرین برد این تیم، به فروردین 
۱۴۰۳ برمی‌گردد، جایی که افغانستان در 
مقدماتی جام جهانی، به تنها برد خود در 

مرحله گروهی مقابل هند رسید.
این مسابقه، چهارمین دیدار ایران و 
افغانستان در تاریخ خواهد بود. معمولاً 
از تقابل ایران و افغانستان به عنوان 
اولین بازی تاریخ تیم ملی فوتبال 
ایران یاد می‌شود؛ جایی که گروهی از 
بازیکنان ایرانی در سفر به افغانستان در 
روز ۳ شهریور ۱۳۲۰ مقابل این تیم قرار 
گرفتند و هنوز بر سر نتیجه این مسابقه، 
تردیدهایی وجود دارد. منابع رسمی 
می‌گویند که این دیدار با تساوی بدون 

گل ایران و افغانستان به پایان رسیده 
اما برخی منابع و تاریخ‌نگاران ورزشی، 
اعتقاد دارند که این مسابقه، در روز 
دیگری برگزار شده و ایران در این بازی 
با یک گل شکست خورده است. در برخی 
دیگر از اسناد نیز نقل شده که در این 
مسابقه، تیمی از قندهار و کابل حضور 
داشته و نه تیم ملی افغانستان. البته که 
از نظر فیفا، نخستین بازی تیم ملی ایران 
در روز ۷ خرداد ۱۳۲۹ و در زمان شکست 
شش بر یک مقابل ترکیه در استانبول 

انجام شده است.
ایران یک بار دیگر در ۴ آبان سال ۱۳۲۸ 
در امجدیه به مصاف افغانستان رفت و 
در این مسابقه با ۴ گل پیروز شد و پس 
از آن، در تقابل‌های دو تیم ۷۴ سال 
وقفه افتاد. این طولانی‌ترین فاصله بین 
دو تقابل با یک تیم در تاریخ تیم ملی 
محسوب می‌شود. آخرین بازی ایران 
مقابل افغانستان، در کافا ۲۰۲۳ و دوره 
قبلی همین مسابقات برگزار شد؛ جایی 
که ایران با ترکیب اصلی، شش بر یک 

افغانستان را از پیش رو برداشت.

رضا درویش‌پور، عضو موظف و قائم‌مقام 
هیأت‌مدیره باشگاه سایپای تهران، در 
گفت‌وگویی اختصاصی با ایران ورزشی 
با انتقاد شدید از عملکرد رضا زارعی، 
ت  ما ا قد ا  ، ه شگا با فعلی  ست  پر سر
او را »غیرقانونی و خودسرانه« خواند و 
خواستار اصاح فوری روند مدیریتی در 

این مجموعه شد.
»متأسفانه  داشت:  اظهار  درویش‌پور 
انتصاب فردی بازنشسته و فاقد تجربه 
در عرصه ورزش به‌عنوان سرپرست یک 
باشگاه فرهنگی-ورزشی همچون سایپا، 
نتیجه‌ای جز این نمی‌تواند داشته باشد. 
آقای زارعی هیچ‌گونه سابقه ورزشی، 
مدرک مدیریت ورزشی یا تجربه مربیگری 
و داوری نداشته و توان اداره باشگاهی بزرگ 
و حرفه‌ای مانند سایپا را ندارد. وقتی فردی 
بدون تخصص و دانش ورزشی به جایگاه 
مدیریتی می‌رسد، طبعاً قادر به اتخاذ 
تصمیمات صحیح نخواهد بود. ایشان 
حتی توانایی خواندن صورت‌های مالی و 
شناخت مبانی اولیه مدیریتی را نیز ندارد.«

وی افزود: »بسیاری از تصمیمات اخیر، 
ازجمله انتخاب سرمربی و جذب بازیکنان، 
ــره  ــای هیأت‌مدی ــد اعض ــاع و تأیی ــدون اط ب
انجام شده است. این اقدامات آشکارا 
ــگاه  ــنامه باش ــارت و اساس ــن تج ــر قوانی مغای
است. آقای زارعی بدون هماهنگی با 
هیأت‌مدیره، احکام مدیریتی صادر کرده؛ 
در حالی که قانون تجارت چنین اختیاری 
را به او نمی‌دهد. تمام عزل‌ونصب‌های 
 ، ه یر ت‌مد هیأ به  مصو ن  و بد  ، خیر ا
ــان و  ــه ایش ــا ب ــت. باره ــوده اس ــی ب غیرقانون
سایر مدیران تذکر داده‌ام که این اقدامات 
وجاهت قانونی ندارد، اما متأسفانه ایشان 

مدعی بودند که از حمایت‌های بالادستی 
برخوردارند و کار خود را ادامه می‌دهند. 
آقای دکتر  این ادعا مخالفم؛  با  من 
شرکت  محترم  مدیرعامل  شیخ‌زاده، 
سایپا، فردی آگاه است و اگر در جریان 
این تخلفات قرار می‌گرفت، بی‌تردید از 
وقوع آنها جلوگیری می‌کرد. آقای زارعی، 
به لحاظ شخصی انسانی شریف است، 
اما انسان خوب، لزوماً مدیر ورزشی 

موفقی نیست.«
درویش‌پور همچنین با اشاره به نارضایتی 
ــنل  ــت پرس ــت: »رضای ــان گف ــترده کارکن گس
عماً به صفر رسیده است و اقدامات 
خودسرانه سرپرست، موجب نارضایتی 
فراگیر شده. اعضای هیأت‌مدیره، از جمله 
شخص بنده، در جریان این تصمیمات 
نبوده‌ایم و انتظار داریم سرپرست پاسخگو 
باشد. سایپا مجموعه‌ای بزرگ، باسابقه 
و پرافتخار است که نیازمند مدیریتی 
تخصصی و آشنا به حوزه ورزش است. 
حضور فردی غیرمتخصص نه‌تنها کمکی 
جب  مو بلکه   ، نمی‌کند پیشرفت  به 
هدررفت منابع مالی و افزایش نارضایتی 

کارکنان خواهد شد. من تا آخرین روز 
در برابر این هدررفت ایستادگی کردم، اما 

ــت.« ــدود اس ــا مح ــار م ــوان و اختی ت
وی سپس به جدایی ابراهیم صادقی، 
و  کرد  اشاره  باشگاه  باسابقه  مربی 
ــل  ــه دلی ــی، ب ــم صادق ــای ابراهی ــزود: »آق اف
تیم  از  خودسرانه،  تصمیمات  همین 
جدا شد. ایشان حتی برنامه‌ای کامل 
به هیأت‌مدیره ارائه کرده بود و تصمیم 
جمعی ما بر ادامه همکاری با او بود. 
با وجود اینکه صادقی حاضر شد با 
قراردادی با مبلغ پایین به دلیل تعصب 
و دلبستگی به سایپا ادامه دهد، اقدامات 
غیرحرفه‌ای سرپرست مانع شد. حتی در 
دوره سرپرستی آقای خطیبی نیز نظر بر 
ــی  ــت کنون ــا مدیری ــود، ام ــی ب ــظ صادق حف
ــای  ــورد آق ــرد. در م ــن ب ــت را از بی ــن فرص ای
عنایتی هم باید بگویم که من اساساً 
در جریان انتصاب ایشان نبودم. آقای 
ــت و در  ــزرگ اس ــرم و ب ــردی محت ــی ف عنایت
شأن او صحبتی ندارم، اما تاکنون هیچ 
صورتجلسه‌ای برای انتصاب او به امضای 

ــت.« ــیده اس ــن نرس م

نکته روز

گفت و گو

   واکنش بیرانوند 
به خط خوردن از لیست تیم ملی

  علیرضا بیرانوند که به‌خاطر رأی کمیته انضباطی 
فدراسیون فوتبال با محرومیت چهار ماهه از حضور 
در میادین مواجه شد و پس از غیبت در سوپرجام و 
دو هفته ابتدایی لیگ برتر برای تراکتور، شب گذشته 
هم از فهرست تیم ملی ایران کنار رفت، برای 
شاگردان امیر قلعه‌نویی آرزوی موفقیت کرد. این 
دروازه‌بان که در سالیان اخیر شماره یک بی‌رقیب 
تیم ملی ایران بوده و حالا در عدم حضورش فرصت 
را در اختیار دیگر گلرها قرار داده، ابراز امیدواری 
کرد تا شاگردان قلعه‌نویی در تورنمنت کافا نمایش 
خوبی داشته باشد. بیرانوند با انتشار تصویری از 
لحظه صعود به جام جهانی 2026 در پیامی نوشت: 
»پوشیدن پیراهن تیم ملى حس عجیبی دارد. حسی 
از جنس عشق، امید و شور بی‌نهایت. در همه این 
سال‌ها که افتخار سربازی برای تیم ملی را داشتم، 
سعی کردم با همه شرایطی که وجود داشت همه 
وجودم را بگذارم. چه باشم و چه نباشم موفقیت 
تیم ملی آرزوی من و همه مردم است و پیروزی در هر 
بازی باعث لبخند یک ملت می‌شود. مسیر سختی 
تا جام جهانی پیش روی ما قرار دارد و باید هر قدم 
را محکم برداریم تا نماینده شایسته‌ای برای ایران 
عزیزمان در جام جهانی باشیم. قسمت نیست در 
اردو و تورنمنت پیش رو در خدمت تیم ملی و در کنار 
دوستان عزیزم باشم، قلب و روحم اما با تک تک 
شما رفقای عزیزتر از جانم است و امیدوارم ابتدا 
در سامتی کامل اردو را به پایان برسانید و سپس 
بهترین نتایج و اتفاقات برای تیم ملی رقم بخورد.«

 

 سه بازیکن جدید 
به تیم امید اضافه شدند

 سه بازیکن لیگ برتری وارد اردوی تیم ملی امید 
ایران در دبی امارات شدند. با پایان رقابت‌های 
خلیفه  محمد  فوتبال،  برتر  لیگ  دوم   هفته 
دروازه بان آلومینیوم اراک و سعید سحرخیزان و 
امیرمحمد رزاقی نیا بازیکنان استقلال تهران به اردوی 
تیم ملی امید در دبی امارات اضافه شدند تا این تیم 
را در آستانه شروع رقابت‌های مرحله مقدماتی جام 

ملت‌های زیر ۲۳ سال آسیا همراهی کنند.
 

علاقه جدی پاناتینایکوس به جذب طارمی
 پس از خط خوردن نام مهدی طارمی از لیست 
اینتر برای سری آ، احتمال دارد مهاجم پیشین 
تیم‌های پورتو و پرسپولیس راهی پاناتینایکوس 
شود؛ باشگاهی که داویده کالابریا و رناتو سانچز را 
در هفته‌های اخیر جذب کرده‌است. به گزارش 
مانوئله بایوکینی از اسکای ایتالیا، پاناتینایکوس 
یونان به مهدی طارمی علاقه زیادی دارد. مهاجم ۳۳ 
ساله ایرانی بازیکنی است که روی ویتوریا، سرمربی 
این تیم یونانی از دوران حضورش در پرتغال، او را به 
خوبی می‌شناسد. در صورت انتقال طارمی به یونان، 
مسیر انتقال ایوانیدیس، مهاجم کنونی پاناتینایکوس 
به اسپورتینگ لیسبون هموار می‌شود و باشگاه 
پرتغالی نیز مجوز انتقال کنراد هاردر به میلان را 

صادر خواهد کرد.
 

 پدیده ایرانی 
در تمرین تیم اصلی فاینورد

 آرمان نهانی، هافبک جوان ۱۹ ساله ایرانی-هلندی، 
با تمدید قرارداد تا سال ۲۰۲۸ با باشگاه فاینورد، این 
روزها در کانون توجه قرار گرفته است. این بازیکن 
از سال ۲۰۱۵ در ساختار پایه این باشگاه حضور دارد 
و طی فصل گذشته در تیم جوانان بیش از ۱۵ دیدار 
رسمی انجام داد، دو گل به ثمر رساند و نزدیک به هزار 
دقیقه در میدان حضور داشت؛ عملکردی که به کسب 
عنوان »بازیکن ماه آکادمی« منجر شد. به دنبال این 
درخشش، آرمان به‌همراه دو بازیکن دیگر آکادمی، 
طبق پیشنهاد سرمربی تیم بزرگسالان، راهی تمرینات 
تیم اصلی فاینورد شدند. در این تمرینات، نهانی 
فرصت حضور در برنامه‌های فنی و گفت‌وگو با مربیان 
و بازیکنان بزرگسال را داشت. این تجربه برای آرمان 
نهانی نقطه عطفی در مسیر حرفه‌ای اوست. حضور در 
بین بازیکنانی که روزگاری علیرضا جهانبخش در این 
تیم بود، می‌تواند اعتماد به نفس او را افزایش دهد 
و روند رشد فنی‌اش را تسریع کند. با توجه به قرارداد 
بلندمدت و اقبال باشگاه به این بازیکن، آینده‌ای 
درخشان برای او در فوتبال هلند و شاید برای تیم ملی 
ایران قابل تصور است. جالب اینجاست که نهانی 
پیش‌تر در رده‌های پایه تیم ملی هلند نیز حضور داشته 
و اخیراً ابراز امیدواری کرده است که یک روز برای تیم 
ملی ایران بازی کند؛ موضوعی که در صورت پیگیری، 

می‌تواند مورد توجه مربیان ملی نیز قرار گیرد.

ایلیا بهزاد اول/ با بررسی لیست تیم ملی برای مسابقات کافا، می‌توان به این مسأله پی برد که کادر فنی تیم ملی که رضایت چندانی از حضور در این رقابت‌ها ندارد، 
تصمیم گرفته تا با ترکیبی از بازیکنان اصلی و بازیکنان جوان و تازه‌وارد، پا به این مسابقات بگذارد. ۱۲ تغییر نسبت به آخرین لیست ایران برای دو جدال با قطر و 
کره شمالی در مقدماتی جام جهانی، نشان می‌دهد که تیم ملی ایران در کافا، تا چه اندازه با تیمی که موفق به صعود به جام جهانی شد متفاوت است و نکته جالب 

اینجاست که امیر قلعه‌نویی اعتقاد داشت که بازیکنان حاضر در مقدماتی، باید پاداش زحمات خود را با حضور در جام جهانی دریافت کنند.

پیام نیازمند، احمد گوهری، نیما 
میرزازاد، امید نورافکن، محمد 
نادری، امین حزباوی، عارف آقاسی، 
محمدحسین کنعانی، علی نعمتی، آریا 
یوسفی، رامین رضاییان، محمد محبی، 
مهدی هاشم‌نژاد، علیرضا کوشکی، 
سامان قدوس، روزبه چشمی، محمد 
خدابنده‌لو، محمد قربانی، علیرضا 
جهانبخش، مهدی محبی، مهدی 
تیکدری، مهدی طارمی، امیرحسین 
حسین‌زاده، مهران احمدی، شهریار 
مغانلو، علی علیپور و مجید علیاری

 شاکله اصلی
دور از تاجیکستان 

پیش از این در مطالب ایران ورزشی به این 
موضوع اشاره کرده بودیم که لیست تیم 
ملی برای کافا، تفاوت زیادی با لیست تیم در 
مسابقات مقدماتی جام جهانی خواهد داشت 
و این موضوع، یکپارچگی تیم برای تدارکات 
پیش از جام جهانی را زیر سؤال می‌برد. با 
توجه به مصدومیت بازیکنان و حضور برخی از 
چهره‌های جوان در تیم ملی امید و البته خط 
قرمز عجیبی که قلعه‌نویی روی برخی بازیکنان 
تیم کشید، می‌توان گفت که در مجموع ۱۷ 
بازیکن تیم با سابقه دعوت شدن در مقدماتی 
جام جهانی، جایی در کافا ندارند. سیدحسین 
حسینی، سیدمجید حسینی، سعید عزت‌اللهی، 
محمد کریمی، علی قلی‌زاده، مهدی قایدی و 
سردار آزمون که به‌جز کریمی همگی سابقه بازی 
در جام جهانی را دارند، مصدومان این اردوی 
تیم ملی هستند. محمد خلیفه، دانیال ایری، 
ع، امیرمحمد رزاقی‌نیا، جواد  محمدمهدی زار
حسین‌نژاد و سعید سحرخیزان نیز به دلیل 
حضور در تیم زیر ۲۳ سال ایران، نمی‌توانند تیم 

ملی را همراهی کنند.

خانه‌تکانی در خط دفاع 
نکته اصلی اما عدم دعوت از برخی بازیکنانی است که قلعه‌نویی همواره به 
آنها اعتقاد داشته؛ از جمله شجاع خلیل‌زاده که به‌جز دو بازی در ترکیب 
اصلی ایران در تمام مسابقات مرحله نهایی مقدماتی قرار داشت. حردانی 
که در چهار بازی آخر تیم در مقدماتی دفاع راست اصلی ایران بود، در 
این لیست غایب است و میاد محمدی نیز دیگر بازیکن اصلی تیم ملی 
است که قلعه‌نویی روی نام او خط قرمز کشیده است. به نظر نمی‌رسد با 
توجه به دفاعیات همیشگی قلعه‌نویی از این بازیکنان و صحبت‌های صریح 
درباره حضور حردانی در برنامه دفاعی تیم ملی، این بازیکنان به طور کامل 
از لیست تیم ملی کنار گذاشته شده باشند و صرفاً، برای کافا به بازیکنان 
تازه فرصت داده شده است؛ اما نکته اینجاست که چرا در خط میانی و 

خط حمله، شاهد این موضوع نبوده‌ایم؟

عجایب بازیکنان جدید 
در بین بازیکنان غایب در اردوی قبلی، نام رامین رضاییان توجهات را بیش از هر بازیکن دیگری به خود جلب 
می‌کند؛ ستاره‌ای که به نظر نمی‌رسید در اندیشه‌های قلعه‌نویی جایی داشته باشد اما حالا برای اولین‌بار بعد 
از جام ملت‌های ۲۰۲۳ به تیم ملی دعوت می‌شود. به نظر می‌رسد که کافا فرصتی فوق‌العاده برای رضاییان 
خواهد بود تا در غیاب حردانی و محرمی، خود را مهیای حضور در سومین جام جهانی پیاپی کند. نکات جالبی 
در خصوص دیگر بازیکنان جدید حاضر در این اردو نیز وجود دارد. در این لیست احمد گوهری، مهران احمدی، 
نیما میرزازاد، محمد خدابنده‌لو و مجید علیاری برای اولین‌بار به تیم ملی دعوت شده‌اند. این در حالی است 
که میرزازاد فصل گذشته، دروازه‌بان ذخیره سپاهان بود و این فصل نیز تنها یک بازی برای مس انجام داده 
است؛ از سویی دیگر علیاری تاکنون در ترکیب سپاهان نیمکت‌نشین بوده و حضور او، تعجب‌برانگیز محسوب 
می‌شود. مهدی تیکدری و علیرضا کوشکی نیز بازیکنانی هستند که با عملکرد خوب در لیگ، شایستگی حضور 

در فهرست اولیه تیم ملی را داشتند و باید از این فرصت به خوبی استفاده کنند.
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علاقه به حضور لژیونرهای بدون تیم 
یک سال پیش در همین روزها بود که دعوت شدن علیرضا 
جهانبخش و سامان قدوس در حالی که تیم جدیدی 
نداشتند، مورد نقد رسانه‌های ورزشی قرار گرفت و حالا برای 
کافا نیز این موضوع تکرار شده است. مهدی طارمی در حالی 
که هنوز تیم جدید خود را مشخص نکرده، در لیست تیم ملی 
قرار دارد و علیرضا جهانبخش نیز که در بازار به عنوان یک 
بازیکن آزاد در دسترس است، با وجود اینکه تمرینات خود را 
به صورت انفرادی دنبال می‌کند در لیست تیم ملی حضور 
دارد. حضور این دو بازیکن باتجربه، باعث شده تا از میزان 
توفیق اجباری مصدومیت بازیکنان برای کاهش میانگین 
سنی تیم ملی کاسته شود و میانگین این لیست، به ۲۷.۹ 
برسد. جالب اینکه امین حزباوی و آریا یوسفی، تنها بازیکنان 
زیر ۲۳ سال حاضر در لیست هستند و ۶۰ درصد از لیست را 
بازیکنان ۲۳ تا ۲۸ سال تشکیل می‌دهند. همچنین به طور 
کلی ۲۰ بازیکن از لیگ داخلی، ۶ بازیکن لژیونر و یک بازیکن 
بدون تیم به این اردو دعوت شده‌اند.  مطمئناً دیدار با 
افغانستان، هند و تاجیکستان، نمی‌تواند آزمونی جدی برای 
تیم ملی پیش از جام جهانی باشد و ناتوانی در نهایی کردن 
بازی تدارکاتی معتبر و سطح بالا، باعث شد تا ایران به ناچار 
در این رقابت‌ها شرکت کند. حالا باید دید که آیا عملکرد 
بازیکنان در این رقابت‌های نه‌چندان سطح بالا، می‌تواند به 
فوتبال ایران و تیم ملی کمک کند یا کادرفنی، توجه چندانی 

به آنچه در این رقابت‌ها رخ خواهد داد، نمی‌کند.

من به لیگ برتر اعتقاد دارم
قلعه‌نویی: تمام بازی‌ها برای تیم ملی مهم است

در نخستین جلسه اردوی تیم ملی فوتبال پیش از تورنمنت کافا، امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم، پیام مهمی به ملی‌پوشان داد. او با تأکید بر ارزش 
دعوت‌شدگان گفت: »کسانی که به اردوی تیم ملی دعوت شدند لیاقت داشتند و من به شما باور دارم.« او به شأن ملی بازیکنان اشاره کرد: »آینده 
تیم ملی هستید اما این نکته مهم را توجه داشته باشید که روی شما برند »ملی« قرار گرفته و باید رعایت بیش از پیش مسائل اخلاقی را مورد توجه 
قرار دهید. احترام به بزرگتر را مثل همیشه رعایت کنید. نتیجه در فوتبال تمام می‌شود اما احترام و مرام و اخلاق پسندیده به جا می‌ماند.«  او ضمن 
اشاره به اهمیت لیگ برتر در انتخاب نفرات، بیان کرد: »من به لیگ برتر اعتقاد زیادی دارم و هر بازیکنی به افکار تاکتیکی تیم ملی بخورد به تیم 
دعوت خواهد شد.«  قلعه‌نویی همچنین از اهمیت مسابقات کافا سخن گفت: »همه بازی‌ها برای تیم ملی مهم است چون پیراهن تیم ملی را بر تن 

می‌کنیم و سرود کشورمان نواخته می‌شود. بنابراین باید در همه بازی‌ها با حداکثر توان به میدان برویم.«

لیست کامل 
 تیم ملی 
برای کافا

ح: مجتبی حسین مرشدی طر

افشاگری عضو هیأت‌مدیره سایپا از تخلفات سرپرست باشگاه

تمام عزل‌ونصب‌های باشگاه غیرقانونی است


